
ATA DOS TRABALHOS DA 2ª SESSÃO SOLENE DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA, CONCEDENDO O TÍTULO DE CIDADANIA CACONDENSE AO SENHOR 
DESEMBARGADOR DR. ARTUR MARQUES DA SILVA FILHO. 
ABERTURA: Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a segunda Sessão Solene 
da quarta Sessão Legislativa da décima oitava Legislatura, para concessão de “Título de Cidadania Ca-
condense” ao senhor “Desembargador Dr. Artur Marques da Silva Filho”. Às dezenove horas e trinta 
minutos, o sr. Presidente, Vereador Danilo Lima Cipollini, sob a proteção de Deus declarou abertos os 
trabalhos e convidou o sr. José Generoso de Faria, Vice-Prefeito Municipal, para compor a Mesa. Em 
seguida, solicitou à Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate e à ex-Vereadora Helena Lúcia Ferrei-
ra, para que conduzissem à Mesa, nosso ilustre homenageado. Em seguida, solicitou a todos os pre-
sentes para que se colocassem de pé para juntos entoarmos o Hino Nacional Brasileiro. Logo após, o 
sr. Presidente fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. É com grande satisfação que realiza-
mos essa Sessão Solene de outorga do Título de Cidadania Cacondense ao Ilustríssimo senhor Desem-
bargador Dr. Artur Marques da Silva Filho. Um título de cidadão pode parecer para muitos uma mera 
formalidade, um simbolismo, mas, ser cidadão, é pertencer a um lugar, ser reconhecido como filho de 
uma comunidade, de uma família, de uma sociedade. Merecidamente, esse cidadão recebe esse título, 
tendo em vista sua brilhante trajetória na área jurídica e também por ter vivido sua infância em nosso 
Município e aqui manter laços parentais e afetivos. Continuando, foi concedida a palavra ao sr. José 
Generoso de Faria, Vice-Prefeito do nosso Município. Em seguida, o sr. Presidente fez a leitura do De-
creto Legislativo nº 002/2020, que concede o título de cidadania cacondense ao senhor Desembarga-
dor Dr. Artur Marques da Silva Filho. Ato contínuo, convidou a ex-Vereadora Helena Lúcia Ferreira para 
fazer a entrega do Diploma ao homenageado, a qual, logo após, fez um discurso com muitos elogios 
ao sr. Dr. Artur. Logo após, o sr. Presidente solicitou a todos que ficassem de pé para juntos entoar-
mos o “Hino a Caconde”. Finalizando, o sr. Presidente parabenizou o homenageado, o qual, nesta da-
ta, muito nos orgulha ao se tornar Cidadão Cacondense. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a pre-
sença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou la-
vrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                            , 1º 
Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Resolução 
nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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